
ÎN PLANUL REFORMEI ADMINISTRATIEI PUBLICE 

În acord cu recomandările Comisiei Europene, au fost identificate trei domenii care au constituit priorităti 
în perioada de referintă. Acestea sunt: functia publică, descentralizarea si deconcentrarea serviciilor publice si procesul 
de formulare a politicilor publice. 

Pe această bază, în anul 2004, principalele coordonate ale activitătii desfăsurate, în conformitate cu prevederile 
actelor normative în vigoare, au avut în vedere: 

Monitorizarea aplicării prevederilor cuprinse în strategiile si programele de reformă si restructurare a 
administratiei publice centrale si locale; 

Îndrumarea si coordonarea activitătilor prefectilor; 

Sprijinirea autoritătilor publice locale si a aparatului propriu al acestora în aplicarea corectă si unitară a 
prevederilor legale si în îndeplinirea atributiilor ce le sunt conferite prin lege;  

Consultarea organizatiilor neguvernamentale si a autoritătilor administratiei publice locale, în conditiile 
legii; 

Realizarea dialogului si a parteneriatului social cu confederatiile sindicale si patronale reprezentative la 
nivel national; 

Gestionarea problematicii ce vizează: managementul functiei publice si al functionarilor publici, formarea si 
perfectionarea pregătirii profesionale specializate în administratie, activitatea de cadastru si publicitate 
imobiliară si urmărirea procesului de aplicare unitară a Legii nr. 10/2001 privind regimul juridic al unor 
imobile preluate în mod abuziv. 

Ca urmare a activitătii desfăsurate, la nivelul administratiei publice centrale si locale au fost introduse o serie de 
instrumente manageriale moderne, cu sprijinul expertilor europeni din cadrul programelor PHARE, astfel:  

Elaborarea programelor multianuale de modernizare; 
Implementarea cadrului de auto-evaluare a modului de functionare a institutiilor administratiei publice (CAF); 
Constituirea fondului de modernizare pentru dezvoltarea administratiei la nivel local. 
A fost perfectionată colaborarea între principalele institutii care se ocupă de reforma Administratiei Publice si 

care functionează în cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, respectiv, Unitatea Centrală pentru Reforma 
Administratiei Publice, Agentia Natională a Functionarilor Publici si Institutul National de Administratie. 

O altă coordonată a activitătilor desfăsurate la nivelul administratiei publice a constituit-o dezvoltarea relatiilor 
de parteneriat, de cooperare si consultare permanentă stabilite între Ministerul Administratiei si Internelor si structurile 
asociative ale autoritătilor administratiei publice locale în conformitate cu prevederile din Legea administratiei publice 
locale si în deplină concordantă cu prevederile Cartei Europene a autonomiei locale. 
 


